



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI I
OBRAZOVANJE



Bjelovar, 27. rujna 2021.

OSNOVNIM I SREDNJIM ŠKOLAMA BBŽ
n/o ravnatelja

**Predmet: Poziv na sudjelovanje u radu županijskog Centra
izvrsnosti za engleski jezik, matematiku, kemiju,
informatiku i hrvatski jezik
- obavijest**

Poštovani,

Županijski Centar izvrsnosti nastavlja sa radom iz predmeta matematike, engleskog jezika, kemije, informatike i hrvatskog jezika. Centar će započeti s radom u 16. listopada 2021. godine.

Centar omogućuje učenicima usvajanje novih znanja i razvoj kompetencija iz navedenih područja. Stoga pozivamo učenike 7. i 8. razred osnovne škole, te učenike svih razreda srednjih škola da se prijave u Centar izvrsnosti iz jednog predmeta u kojem žele sudjelovati.

Prijave za učenike traju do 8. listopada 2021. godine sa svim potrebnim podacima iz tabele koju prilažemo.

Nastava će biti organizirana subotom u prijednevnom satima, u Bjelovaru. Prijevoz, prehrana i nastavni materijali su osigurani za sve polaznike. S učenicima će raditi nastavnici iz osnovnih i srednjih škola iz naše Županije. Centar počinje s radom u 16. listopada 2021. i traje do 09. travnja 2022. godine.

Ukoliko to bude nužno, s obzirom na epidemiološke mjere koje ćemo redovno pratiti, a u suradnji s epidemiološkom službom, postoji mogućnost i online nastave.

Ovim putem pozivamo sve nastavnike da informiraju učenike o postojanju i radu Centra izvrsnosti i potaknu ciljane skupine da se uključe u rad.

Molimo vas da popunjene tablice prijave pošaljete, zaključno do 8. listopada 2021. godine. **Prilikom prijave, važno je, uz školu, navesti i mjesto stanovanja učenika zbog organizacije prijevoza.** U prijavi navedite i učenike dosadašnje polaznike Centra uz napomenu da nastavljaju s radom jer im je u tome slučaju mjesto osigurano.

Također, s obzirom da ove godine prvi puta krećemo s radom iz hrvatskog jezika, u prilogu šaljem opis rada koji je pripremila koordinatorica, te vas molimo da učenike upoznate s tematikom.

Za sve detaljnije informacije stojimo na raspolaganju.

S poštovanjem,

SLUŽBENICA KOJA PRIVREMENO OBAVLJA
DUŽNOST PROČELNICE

Vanja Posavec, dipl. politolog

